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ESTADO DO PARANÁ

ATA N°. 007/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos dezoito
dias do mês de fevereiro de 2014. A sessão teve inicio à hora regimental, estando presentes os
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, MARCOS
SEBASTIÃO ALVES DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA,
GENIVALDO BELO DA SILVA, MARCELlNO DONIZETI RIBEIRO, EDUARDO LUIZ PARRON e
AYRES TADEU BERTAZZO. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em nome de
DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos. A seguir passou-se para
o Expediente. No expediente foi lido o ofício n.? 005/2014 e 006/2014 emitidos pela Secretaria
Municipal de Educação; foi lido o ofício n.? 002/2014 emitido pelo Coordenador da Dengue de Itaguajé;
foi lido o requerimento n.? 001/2014 da Câmara Municipal ao prefeito municipal; foi lido o ofício n.?
10/2014 emitido pelo prefeito municipal. Findo o período de expediente passou-se para a Ordem do
Dia. Não havia matérias a serem voltadas então passou-se para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O
vereador José Aparecido da Silva Bonfim, saudou a todos em seguida pediu ao secretariado que
enviasse ofício ao Departamento de Obras e Serviços Urbanos solicitando reparos nos quebras-molas
localizados em frente a sua residência. Falou que se trata de uma região com grande incidência de
crianças, desfazendo a segurança proporcionada por estes. Pediu também que inclua no mesmo ofício
o pedido de providências quanto a água que fica empossada na frente da casa de moradores na rua
Sete de Setembro. Relatou que esta água é despejada ruas acima e com no encontro de duas baixadas
na citada rua, cria-se esta situação desconfortável de mal cheiro devido a estas águas/resíduos. Em a
parte permitido ao vereador Marcelino Ribeiro este disse que os moradores daquela Rua já
conversaram com o prefeito e seu secretário de Obras e que a empresa de recape asfaltico com obras
na cidade, estaria estudando uma forma de resolver este problema. De volta ao vereador José Bonfim,
este parabenizou os bons trabalhados que solicitou em tempo de recesso legislativo. Relatou que pediu
podas de árvores e limpeza de bueiros os quais foram executados de forma eficiente. Também
agradeceu os préstimos do Secretário Camilo Cossito, que resultou na volta das linhas de ônibus da
empresa Andorinha Transportes e Ouro Branco que haviam deixado de operar na cidade. Explicou que
neste e em outros atos, justifica-se os trabalhos de fiscalização que é o papel do vereador, o que está
sendo bem feito por ele e seus pares legislativos. Em seguida agradeceu e despediu-se.O vereador
Antônio de Souza Ramalho, saudou a todos em seguida agradeceu a Deus por estar retornando a
esta Casa de Leis com saúde para mais um ano legislativo. Justificou a necessidade da trocar de lugar
com o vereador Ayres Tadeu. Sobre o Requerimento lido em fase de Expediente, justificou que está
em posse deste desde maio do ano passado para estudos de viabilidade. Relatou que as empresas
contratantes não dão condução gratuita e que algumas prefeituras, como a de Lupionópolis, bancam
parte deste custo através de Projetos de Leis aprovados por suas respectivas Câmaras. Falou que não
entrou com este Requerimento antes porque percebia que a Prefeitura não teria condições de levá-Io
adiante e que anexa a este uma cópia do referido Projeto de Lei. Com esta atitude, espera que o
prefeito estude a possibilidade de implantação deste Projeto/benefício. Relatou que durante o recesso
legislativo enviou ofícios a várias autoridades solicitando um ônibus que servirá a Escolinha de Futebol,
entidades religiosas, estudantes e comunidade em geral. Justificou o pedido dizendo que o ônibus
anterior não tinha condições documentais de uso e por isto foi leiloado. Ponto fim ao assunto falou que
um dos ofícios foi entregue em mãos ao secretário do Requião. Pediu ao presidente que envie um ofício
ao Secretário de Obras e Serviços Urbanos solicitando a retirada dos enfeites natalinos ainda instalados
na Praça da Igreja Matriz por temer a procriação de larvas do mosquito transmissor da Dengue. Pediu
que o prefeito apresentasse relatório sobre o andamento da construção das cinqüenta e sete casas no
terreno na saída da cidade e também uma previsão de pavimentação nas ruas faltantes. Pediu também
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que o prefeito faça contratações selecionando cidadãos que mais enfrentam dificuldades financeiras
alegando existir donas de casas em plenas condições de trabalho necessitando trabalhar. Relatou que
visitou o CRAS pedindo explicações sobre o não atendimento a uma cidadã por parte dos funcionários
daquele setor no sentindo de obter uma simples Certidão para fins de aposentadoria. Disse que
resolveu ele mesmo este problema, correndo atrás do documento necessário e alerta a administração
sobre falhas como esta. Em seguida agradeceu e se despediu, O vereador Genivaldo Belo da Silva
saudou a todos em seguida pediu ao presidente que conversasse com o prefeito municipal para que o
mesmo resolvesse a questão das horas trabalhadas pelos funcionários, alegando que alguns fazem
sete horas, outros oito horas de expediente. Falou que a Lei é para todos e que os funcionários em
prejuízo se queixam a ele. Em a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez este relatou que foi
procurado também por este problema. Reforçou dizendo que iria falar com o Prefeito. De volta ao
vereador Genivaldo Belo, este falou sobre o recurso da saúde aos trabalhadores da saúde preventiva.
Falou que é necessário re-abrir a discussão e se mobilizar no sentido de fazer o que é necessário para
se criar a Lei que ampara este benefício, agora que há tempo hábil. Em a parte concedido ao vereador
Dejaci Dias, este disse que é já conversou com o prefeito e ele se comprometeu em fazer o Projeto de
Lei. Em outro a parte permitido ao vereador Paulo Fernandez, este disse que o prefeito tem que ter
mais participação neste ato para que não ocorra problema de falta de tempo. De volta ao vereador
Genivaldo Belo, este disse que a se a prefeitura necessitar de concurso para contratar mais
funcionários cujo setores estão descobertos, que se faça logo e abra vagas para os vários cargos em
desfalque. Falou que um dos setores mais prejudicados é o da limpeza e que estes não entrem para
virar secretários, que cada um exerça a função que fez o concurso. Relatou os recursos trazidos pelo
Deputado Federal Luiz Nishimori de cem mil reais e agora nesta semana, mais cem mil reais. Por
derradeiro, pediu que o secretariado da prefeitura explicasse estes Projetos aos vereadores antes que
cheguem a esta Casa de Leis. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Ayres Tadeu
Bertazzo, saudou a todos, cumprimentou o amigo funcionário e ex-vereador Gessy Vicente em
seguida, em seguida rebateu os comentários que circulam na rua de que os vereadores são "folgados".
Esclareceu que todos os Edis fizeram várias reuniões extraordinárias a fim de dar andamento aos
Projetos enviados pelo prefeito. Parabenizou o funcionário Heder Pereira pelo bom trabalho na
Secretaria de Educação e o funcionário Gessy Vicente pelo bom trabalho junto ao Combate a Dengue.
Falou que todos os vereadores estão participando efetivamente em tudo que acontece no município.
Sobre o problema de águas empossadas a frente de alguns munícipes, falou que é um problema que só
será resolvido efetivamente quando forem instaladas as redes de esgoto atendendo assim a uma Lei
Federal. Explicou que se trata de águas descartadas por máquinas de lavar roupas e se forem jogadas
diretamente na fossa, está enche rápido. Comunicou a contemplação do município com recursos para
aquisição de medicamentos. Apresentou seu contentamento com a união desta Casa de Leis, o que só
favorece os bons trabalhos legislativos. Falou dos loteamentos que estão para serem lançados, o que
faz o município ficar mais atraente, oferecendo boas opções de moradias nesta cidade. Falou da
importância de se transmitir estas reuniões via rádio, onde qualquer cidadão pode acompanhar os
trabalhos sem precisar vir até as reuniões presenciais. Relatou que alguns pedidos feitos por esta
Câmara não são prontamente atendidos, diferente de quando o interesse é do legislativo. Por fim falou
que o prefeito não mede esforços para fazer de Itaguajé uma cidade melhor e que mesmo não sendo
fácil esta luta é intensa todos os dias. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Dejaci Dias de
Oliveira saudou a todos, cumprimentou ou amigo e ex-vereador Gessy Vicente em seguida anunciou a
festa de Carnaval que será promovida pela Associação dos Servidores nos dias vinte e oito de fevereiro
e dia primeiro de março, pediu a todos que participem. Falou da necessidade de trazer de alguma forma
para este município projetos de Irrigação de lavouras e pastagens. Relata que muita gente está
perdendo com as secas dos últimos meses, então sugeriu que os secretários façam mobilização a favor
desta causa. Sobre os recursos das Agentes Comunitárias de Saúde, disse que todos tem que tomar
conhecimento do trâmite do Projeto de Lei que regulariza este recurso, e para isto é necessário uma
reunião com a prefeitura para então passar para a comunidade o que está efetivamente sendo feito.
Relatou a viagem a cidade de Santa Fé do Sul no estado de São Paulo com os companheiros Paulo
Fernandez, Liozel Mathias e José Molina Neto onde visualizou tudo que podemos ter em Itaguajé no
sentido de Turismo as margens de nossa bacia hidrográfica. Relata ter voltado otimista a começar a
trabalhar já para o segundo torneio pesqueiro a fim de atrair turistas e investimentos que podem
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melhorar ainda mais as margens do Rio Paranapanema. Parabenizou também a realização da vigésima
Festa do Peão de Rodeio de Itaguajé no fim do ano passado. Em seguida agradeceu e despediu-se. O
vereador Eduardo Luiz Parron, saudou a todos em seguida agradeceu a Deus por estar de volta a esta
Casa de Leis para mais um ano legislativo e encontrar todos nobres colegas com saúde. "Que em dois
mil e quatorze possamos melhorar cada vez mais nosso município", disse. Sobre o turismo, disse que
este fator deve mesmo virar tradição e que seja cada vez mais explorado no município. Relatou a
entrega feita pela Emater no dia sete de fevereiro de casas para área rural. Relatou os bons trabalhos e
investimentos que os Deputados de cada bancada representada nesta Casa de Leis estão fazendo.
Falou que a extinção de uma política de rixas e disputas está colhendo bons frutos nesta gestão. Por
derradeiro falou que os tramites burocráticos das cinqüenta e sete casas está em pleno andamento. Em
seguida agradeceu e se despediu. O vereador Marcelino Donizete Ribeiro, saudou a todos em
seguida falou que os vereadores estão aí para cobrar de autoridades maiores cada vez mais
investimentos para Itaguajé. Parabenizou os organizadores de eventos festivos, como a Festa de Peão
e o Torneio de Pesca, ambos realizados no ano passado. Disse que já organizou três rodeios aqui em
Itaguajé e é defensor da modalidade. Em a parte permitido ao vereador Genivaldo Selo este disse que
trará na próxima semana o Balancete da Festa de Peão edição vigésima terceira. De volta ao vereador
Marcelino Ribeiro, este falou que esta Festa não pode acabar, assim como acabou a Escolinha de
Peões. Relatou ter sido procurado por funcionários da prefeitura que estão fazendo uma carga horária
de oito horas, enquanto alguns fazem somente sete. Pediu que o prefeito regularizasse esta situação
porque desigualdade não é legal, então que seja estabelecida a mesma regra para todo mundo. Relatou
sua participação ao lançamento de Gleisi_Hoffmann para governadora do estado na cidade de
Mandaguaçu e que estará presente no fim de semana em Curitiba onde este lançamento será
oficializando. Por derradeiro, cobrou do presidente da Câmara cópia do contrato firmado entre a
prefeitura e o Hospital e Maternidade Santa Marcelina. Em seguida agradeceu e se despediu. O
presidente Paulo Fernandez de Souza, pediu ao vice presidente Marcos Sebastião Alves da Silva
para que assumisse a presidência para falar como vereador. O vereador Paulo Fernandez de Souza
agradeceu a Deus por este momento onde pode reencontrar seus pares legislativos com saúde. Falou
das reivindicações pregressas da manutenção dos parquinho e aparelhos de ATI, instalados na cidade.
Falou que há tempos vem fazendo esta reclamação e não é atendido disse que o estado de
conservação destes só piora. Lamentou ter de fazer várias e várias cobranças e mesmo assim não ser
atendido. Parabenizou o Deputado Edmar Arruda que deu uma emenda de cem mil reais destinadas a
APAE de Itaguajé. Em a parte permitido ao vereador José Sonfim, este disse que sempre se vê
emendas de todos os partidos representados nesta casa, mas nunca de seu partido PMDB. De volta ao
vereador Paulo Fernandez, este disse que Itaguajé estará sendo contemplando com o Programa Mais
Médico do Governo Federal. Relatou uma viagem a Curitiba e uma visita ao secretário Thiago Amaral,
onde fez consultas sobre pendências de projetos para Itaguajé, este disse que está tudo agendado e
que em tempo hábil vai sair. De volta ao posto de presidente. Nada mais havendo a tratar o Sr.
Presidente PAULO FERNANES DE SOUZA, agradeceu a presença de todos e em nome de Deus e da
Justiça, declarou encerrada a sessão. Eu, Alessandro Silva Dias que secretariei os trabalhos, redigi a
presente Ata, que após lida e aprovada, vai assinada, pelo Presidente e pelos demais Vereadores
presentes.
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